

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky, babičky, tetičky, tatínkové, zkrátka nakupující,

Vítám Vás ve svém obchůdku a zároveň uvádím něco podmínek pro zdárné dokončení obchůdku.

!!!!!!!!!!!!!!Momentálně neprovozují činnost jako OSVČ.!!!!!!

Jedná se pouze o soukromý prodej.

PO DOHODĚ LZE ZBOŽÍ VYZVEDNOUT V BEROUNĚ, PŘÍPADNĚ V KRÁLOVĚ DVOŘE-KŘÍŽATKÁCH. JE NUTNÉ VŠAK PŘEDEM DOMLUVIT, JINAK NENÍ PŘEDÁNÍ Z ČASOVÝCH DŮVODŮ MOŽNÉ.

KONTAKT: email: zuzajoly@centrum.cz

-Na e-maily se snažím odpovídat co nejdříve, pokud Vám neodpovím do 48 hodin, kontaktujte mne prosím. Pokud nejsem nějakou dobu např. z důvodu nemoci, dovolené apod. v blízkosti Internetu, uvedu toto do vzkazů a všem se ozvu hned, jak budu opět zpět.

Prodávám soukromě věcičky po naší rodině, kamarádkách a jejich dětičkách. I toto mohou být také nové věcičky-špatně zvolená velikost či co nestihneme unosit nebo jsme již vyrostli. U soukromého prodeje nevystavuji doklad o koupi-paragon.

O cenách nesmlouvám. Případné SLEVY A AKCE jsou a budou vyznačeny v inzerátu.

Odesláním objednávky vybraného zboží zákazník potvrzuje závaznost objednávky a souhlasí s mými podmínkami prodeje. Do objednávky doplňte Vaši adresu, pokud není uvedena v objednávce či pokud se dodací adresa liší od adresy uvedené na MMB.

-Pokud se stane, že nemohu objednané zboží dodat, vrátím ihned částku za chybějící zboží nebo dle dohody s kupujícím vyměním za jiné. V případě, že při balení-expedici zásilky objevím nějakou vadu, která nebyla uvedena v inzerátu, upozorním Vás na to a domluvíme se na případné slevě či výměně za jiné zboží, odstoupení od objednávky apod..

Zboží odesílám prostřednictvím České pošty doporučeně (jako doporučenou zásilku či cenný nebo doporučený balík). Případně mohu zaslat prostřednictvím Zásilkovny.

Na Vaši výslovnou žádost i Vaše riziko mohu zaslat i obyčejně. V případě ztráty nenesu riziko a nemohu tudíž vrátit peníze za zboží.

Preferuji platbu převodem na účet.- podklady k platbě Vám zašlu. Jako VS použijte Vaše ID na MMB či u neregistrovaných Vám VS přidělím.

Platbu očekávám do 7-i dnů, případně dle dohody počkám na mateřskou apod.

Po této době vrátím opět k prodeji!

Poštovné je uvedeno vždy v každém inzerátu.

!!!! Při více kusech bude i přepravné vyšší!!!!!!

Ráda bych poprosila o informaci, že balíček dorazil v pořádku a pokud mi pošlete fotečku spokojeného zákazníka, budu moc ráda:-) Děkuji.

Přeji příjemné nakupování a pokud máte jakýkoliv dotaz neváhejte mě prostřednictvím mimibazaru kontaktovat.

HEZKÝ DEN

ZUZKA:-)